
München 

(2015. 09. 28.- 10. 02.) 

Az utazást megelőzően német nyelvi és kulturális képzésen vettem rész iskolánk nyelvtanárai 

segítségével. Ezen kívül tájékozódtam München nevezetességeivel. A szállást a projektcsapat 

egyik tagja intézte nekünk. Kollégáimmal nagy örömmel indultunk el Németországba 2015. 

szeptember 27. hajnalán saját személygépjárművemmel. Az út meglehetősen hosszúnak 

bizonyult az osztrák- német határánál történő várakozás miatt, viszont kellemesen telt a jól 

összeszokott társaságunkkal. Körülbelül délután 5 órára már elfoglalhattuk a négy személyes 

szobánkat az A0 Hotel egyik 

szállásában, a Landerberge strasse 

332 alatt.  

Másnap, szeptember 28-án délelőtt 9 

órára mentünk a nyelviskolába, ami 

könnyen megközelíthető volt, hiszen 

a város központjában volt 

megtalálható. Daniela, a 

nyelvtanárunk nagyon segítőkész 

volt, mert hamar észrevette, hogy a 

német nyelvtudásunkon van még mit 

csiszolni. Az osztályban rajtunk kívül 

még egy olasz hölgy, illetve egy 

bosnyák fiatalember is részt vett. Az 

órák délelőtt 9-től délután 1-ig 

tartották.  

Egy óra után, természetesen a kiadós házi feladat megírását követően, München nevezetességeit 

is meglátogattuk. Megcsodálhattuk az Allianz Arénát, a Theresienwiesét, a Marienplatzot, az 

Alte Pinakotheket és a Hofgartent.  

A nyelvtanfolyam végén egy felmérőt írtunk, melyre Daniela tökéletesen felkészített minket. A 

felmérők igen jól sikerültek és már mi is egyre bátrabban, jobb nyelvhasználattal szólaltunk 

meg németül. Így október másodikán átvehettük tanúsítványainkat, és még aznap elindultunk 

Magyarországra, ahova már másnap éjszakára hazaértünk, és én már kezdtem is a nappalos 

műszakomat.   

Úgy gondolom, ez a pár nap megfelelően felkészített minket 

arra, hogy minimális nyelvi hibákkal képesek legyünk segítséget 

nyújtani bármely németül beszélő személynek alapfokon. 

Igazgatóúr is megjegyezte, hogy mennyire tetszett az iskolánkba 

érkező német csoportnak és tanáraiknak, hogy tudtam őket 

németül köszönteni, el tudtam mondani, hogy mit merre találnak 

a mi nagy épületünkben. 

 

Tisztelettel 

Mikula Sándor 


